

АРТИСТЫ ЕДУТ К ЛЕСОРУБАМ

Спектаклем «Павлина» в постановке молодого режиссера Владимира Гуляева на сцене Кочевского Дома культуры открыла свою гастрольную поездку труппа артистов Кудымкарского драмтеатра имени Горького.

Давнишней традицией театра стали поездки в самые отдаленные населенные пункты округа. И жители поселков и деревень обычно с нетерпением ждут артистов из Кудымкара.

Руководитель труппы, артист Николай Ужегов рассказывает:

— В нашем репертуаре новые спектакли, которые не видел даже кудымкарский зритель. Это «Павлина» Анатолия Софронова, «Гордячка» Тамары Ян, «Испанцы» по трагедии М. Лермонтова. Есть что посмотреть и детям. Они увидят «Героическую сказку» по рассказу А. Гайдара «Мальчиш-Кибальчиш». Среди артистов, наряду с заслуженными, много молодежи, недавних выпускников Ленинградского института театра музыки и кино.

Мы побываем во всех поселках Гайнского, Косинского и Кочевского районов. Оттуда поедем в Чердынь, Красновишерск...

Другая труппа выехала в села округа. Оба творческих коллектива поставят около 300 спектаклей на сценах сельских и поселковых клубов. С 3 по 18 июля со спектаклями кудымкарцев ознакомятся пермский зритель.

А. ДОЛДИНА,
корр. «Звезды».

ЗВЕЗДА

С ПЕРМЬ

14 МАЯ 1965